
ЗВІТ 

про роботу комітету фізичної культури і спорту виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради за І півріччя 2014 року 

Робота комітету фізичної культури і спорту виконавчого комітету Івано-
Франківської міської ради у період з 01.01.2014 року по 01.07.2014 року була 
спрямована на виконання Постанов Кабінету Міністрів України, 
розпоряджень голови ОДА, міського голови та рішень сесій Івано-
Франківської міської ради. 
 Протягом І-го півріччя 2014 року комітетом була проведена відповідна 
організаційна робота, щодо розвитку фізичної культури і спорту серед 
мешканців міста Івано-Франківська. 
 Згідно затвердженого календарного плану спортивно-масових заходів 
та навчально-тренувальних зборів міста на 2014 рік, за звітний період 
проведено біля 30 спортивно-масових заходів у яких прийняло участь понад 
3200 осіб. 
 Заходи які слід відзначити: 

 ІІІ-й Міжнародний турнір з міні-футболу «Різдво Прикарпаття»; 

 Турнір з тенісу серед аматорів присвячений 95-й річниці соборності 
України; 

 Дитячий турнір з міні-футболу серед ДЮСШ та ДЮФК міста 
присвячений 200-річчю від Дня народження Тараса Шевченка; 

 Кубок Прикарпаття в категорії «Мастер» зі спортивного плавання; 

 ХVІІІ- й турнір зі спортивної гімнастики «Зірки Прикарпаття»; 

 Змагання зі спортивного плавання присвячені 25-й річниці виводу 
військ з республіки Афганістану; 

 Спартакіада серед молодіжних громадських організацій присвячена 
річниці подвигу Героїв Крут; 

 Олімпійський день бігу; 

 Спортивно-масові заходи та урочистості з нагоди відзначення 60-ї 
річниці комітету фізичної культури і спорту міськвиконкому; 

 Спортивно-масовий захід під гаслом «Олімпійське літо». 
Переможці та призери усіх проведених спортивно-масових заходів 

нагороджувалися грамотами, медалями, кубками та іншою нагородною 
атрибутикою від комітету фізичної культури і спорту міськвиконкому. 

У 2014 році кошторисом комітету фізичної культури і спорту по КФК 
130102 «Проведення навчально-тренувальних зборів та змагань» 
затверджено 500 тис. грн., з них використано на спортивно-масові заходи в 
період з 01.01.2014р. по 01.07.2014р. – 250 тис. грн. 

 

 



 

Водночас повідомляємо, що міським центром фізичного здоров'я 
населення «Спорт для всіх» у період з 01.01.2014 по 01.07.2014 року була 
спрямована на організацію та проведення змагань, конкурсів, фестивалів, 
спортивних свят та інших заходів за місцем проживання, та в місцях масового 
відпочинку населення міста Івано-Франківська. Забезпечувалася участь 
збірних команд міста в обласних фізкультурно-оздоровчих заходах, серед 
яких: 

- заходи до святкування Великодніх свят та Дня міста; 
- заходи до Дня захисту дітей; 
- Олімпійський день бігу; 
- заходи присвячені Олімпійському літу; 
-    Всеукраїнський місячник «Спорт для всіх – спільна турбота»; 
-    Всеукраїнський фестиваль «Мама, тато, я – спортивна сім΄я»; 
-  Всеукраїнські масові спортивні заходи для дітей «Спорт для всіх у 

кожному дворі» та інші. 
 За звітний період центром було проведено 19 спортивно-масових 
заходів в яких взяло участь понад 2300 чоловік серед яких діти дошкільного 
та шкільного віку,  працівники різних галузей та установ та люди похилого 
віку.  

Івано-Франківський міський центр фізичного здоров'я населення 
«Спорт для всіх» проводив власні та брав участь  в обласних заходах, що 
мали статус загальноукраїнських акцій, конкурсів та змагань які проводилися   
Всеукраїнським центром «Спорт для всіх». 

 

Також, протягом І півріччя 2014 року міським центром «Інваспорт» була 
проведена відповідна організаційна робота щодо розвитку фізичної культури 
і спорту серед людей з обмеженими можливостями в м. Івано-Франківську. 
 Виконуючи міську Програму розвитку інвалідного спорту на 2012-2017 
роки, робота центру була спрямована на організацію та проведення змагань, 
конкурсів, спортивних свят та інших заходів серед людей з обмеженими 
можливостями міста Івано-Франківська серед яких: 

- змагання серед людей з обмеженими можливостями УВП УТОГ, УВП 
УТОС, ТО УТОГ, ТПО УТОС, БК УТОГ з голболу, пауерліфтингу, настільного 
тенісу, швидких шашок та «Олімпійський день»; 

- заходи серед дітей навчально-реабілітаційного центру з плавання, 
шашок, настільного тенісу та спортивні змагання присвячені відзначенню 
свята Воскресіння Христового, Дню Матері та Дню героїв, а також проведені 
перегони на веломобілях присвячені Дню міста; 
         -  спортивні забави серед дітей та молоді міського центру «Дивосвіт» 
присвячені Дню захисту дітей; 



         - проведені спортивні естафети серед дітей з вадами мовлення 
дошкільного навчального закладу № 30 «Ластівка» присвячені Воскресінню 
Христовому, Дню захисту дітей та інші. 
 За ініціативи центру були створені умови для учнів навчально-
реабілітаційного центру, які забезпечили навчально-тренувальний процес з 
плавання в басейні ЗОШ № 22, що є сприятливими умовами для їх фізичної 
реабілітації. 
         За звітний період центром було проведено 18 спортивно-масових 
заходів в яких прийняло участь біля 600 чол. з обмеженими фізичними 
можливостями  різних вікових груп. 

У 2014 році затверджено кошторисом міського центру "Інваспорт"              
180 000 гривень, з них використано на спортивно-масові заходи у період з 
01.01-01.07.2014р. – 31 669 грн. 

Робота центру висвітлювалась на телебаченні: ТРК «Вежа» на сторінках 
Інтернет  порталу «sport.if.ua» та на сторінках сайту міськвиконкому. 


